



# 慰问信

全省广大离退休干部：

值此新春佳节来临之际，省委、省政府谨向你们及家人致以节日的问候和诚挚的祝福！

过去的一年，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，省委、省政府团结带领全省各族人民坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实党的二十大和二十届二中全会精神，深入学习贯彻习近平总书记考察云南重要讲话和重要指示批示精神，大力发展资源经济、园区经济、口岸经济，推进实施系列三年行动，推动经济社会发展迈上新台阶，人民生活品质实现新提升，全面从严治党展现新面貌，迈出了“3815”战略发展目标“三年上台阶”的坚实一步。这些成绩的取得，凝聚着广大离退休干部的智慧 and 汗水。在此，谨向你们表示衷心感谢并致以崇高敬意！

离退休干部是党和国家的宝贵财富，是推进强国建设、民族复兴伟业的重要力量。希望广大离退休干部继续弘扬优良传统、立足自身优势，一如既往支持各级党委、政府工作，积极建言献策、发挥余热，为推动云南经济社会高质量跨越式发展添砖加瓦、贡献力量。

新的一年，让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，在习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引下，坚持稳中求进工作总基调，坚持高质量发展这个新时代的硬道理，围绕守底线、稳支撑、增动力、上台阶的总体思路，全面深化改革开放，持续增进民生福祉，着力防范化解风险，巩固和增强经济稳中向好态势，坚定不移加快推进经济转型升级，为实施“3815”战略发展目标奠定更加坚实的基础，不断书写中国式现代化云南实践新篇章，以优异成绩迎接新中国成立75周年！

衷心祝愿全省广大离退休干部新春快乐、身体健康、阖家幸福！

中共云南省委  
云南省人民政府  
2024年春节